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A table showing aggregated data derived from the ABC'’s staff Vaccination Status

survey up until 1 May 2022, specifically*:

they intend to be vaccinated

Category of response Number of
responses

Vaccinated (reported having

received at least 1 Covid-"9

vaccination) 4,480

Intend to get vaccinated 18

Intend not to get vaccinated and / or 11

have a medical exemption

Prefer not to say whether or not 17

*This survey data represents 89.1 % of ABC staff nationally who are those who
responded to the survey as at | May 2022. A person’s reported intentions may or
may not equate to whether they have since received a Covid-!9 vaccination.





